

# ایران ورزش

خبر

## برد سخت ایرلند مقابل لهستان

تیم ملی فوتبال زنان جمهوری ایرلند با کسب پیروزی ۰-۱ مقابل لهستان در ورزشگاه آویوا استادیوم، گام بزرگی برای کسب رتبه سوم گروه A۲ در رقابت‌های انتخابی جام جهانی برداشت. شاگردان «کارلا وارد» که پیش‌تر نیز موفق شده بودند لهستان را با نتیجه ۲-۳ در گدانسک شکست دهند، در این دیدار خانگی هم با وجود فشار زیاد حریف، توانستند دومین پیروزی خود را در این گروه به دست آورند. تک گل این مسابقه را ماریسا شیوا در دقیقه ۴۱ به ثمر رساند؛ گلی ساده از فاصله نزدیک که در نهایت تعیین‌کننده نتیجه بازی شد. بازی با حملات ابتدایی لهستان آغاز شد و اوا پایور در دقیقه ۱۳ فرصت خوبی برای گلزنی داشت، اما ضربه او به تور کناری برخورد کرد. در ادامه، ایرلند نیز پاسخ داد و موقعیت‌هایی توسط امیلی مورفی و شیوا ایجاد شد که به گل تبدیل نشد. در نهایت، پائس کیرا کاروسا و اشتباه دروازه‌بان لهستان، توپ را از اختیار شیوا قرار داد تا او گل پیروزی بخش تیمش را ثبت کند. در نیمه دوم نیز ایرلند فرصت‌هایی برای افزایش اختلاف داشت، اما موفق به گلزنی نشد. در دقیقه پایانی، لهستان تلاش زیادی برای جبران انجام داد، اما دفاع منسجم ایرلند و عملکرد مناسب دروازه‌بان، مانع از تغییر نتیجه شد تا این تیم به یک برد ارزشمند دست یابد. این دیدار با حضور بیش از ۱۸ هزار تماشاگر برگزار شد و ایرلند با این برد، اختلاف خود را با لهستان به پنج امتیاز افزایش داد؛ در حالی که تنها دو بازی تا پایان مرحله گروهی باقی مانده است. این شرایط شانس ایرلند را برای کسب رتبه سوم و دستیابی به مسیر آسان‌تر در مرحله پلی‌آف افزایش می‌دهد.

## آغاز عصر تازه زیر نظر هانگ وان فوک

تیم ملی فوتبال زنان ویتنام وارد مرحله‌ای تازه از بازسازی و تحول شده است؛ مرحله‌ای که با آغاز رسمی کار سرمری جدید، هانگ وان فوک، رنگ و جهت مشخص تری گرفته و هدف آن آماده‌سازی تیم برای رقابت‌های مهم آینده از جمله مقدماتی جام جهانی زنان است. هانگ وان فوک در روز معارفه خود پیامی صریح به بازیکنان ارسال کرد و تأکید داشت که تیم ملی وارد یک دوره جدید شده و همه اعضا باید با تمرکز، نظم و تعهد حرفه‌ای بیشتر کار کنند. او گفت گذشته هرچه بوده، اکنون زمان ساختن آینده است و بازیکنان باید خود را با استانداردهای تازه فوتبال بین‌المللی هماهنگ کنند. بر اساس برنامه جدید کادر فنی، تمرکز اصلی روی ایجاد یک تیم منسجم و رقابتی قرار دارد؛ تیمی که بتواند در سطح آسیا عملکرد پایدار و قدرتمندی ارائه دهد. برای رسیدن به این هدف، بازیکنان با تجربه همچنان نقش مهمی دارند، اما در کنار آن فرصت بیشتری به نسل جوان داده می‌شود تا تجربه بین‌المللی کسب کنند و به تدریج جایگاه خود را در ترکیب تثبیت کنند. فدراسیون فوتبال ویتنام نیز این تغییرات را بخشی از یک روند بازسازی بلندمدت می‌داند. در این مسیر، برنامه‌های آماده‌سازی شامل اردوهای تمرینی، بهبود آمادگی جسمانی، تقویت ساختار دفاعی و افزایش قدرت هجومی تیم خواهد بود. همچنین بازی‌های دوستانه بین‌المللی برای آشنایی هماهنگی تاکتیکی در دستور کار قرار گرفته است. کارشناسان فوتبال در ویتنام این دوره را «مرحله گذار ضروری» توصیف می‌کنند؛ دوره‌ای که ممکن است با نوسان در نتایج همراه باشد، اما هدف اصلی آن ساختن تیمی پایدار و آماده برای رقابت در سطح بالاتر است.

## برنامه آموزشی مدارس فوتبال باشگاه چارلتون

باشگاه فوتبال زنان چارلتون اتلتیک با اجرای یک برنامه آموزشی و اجتماعی در قالب «طرح مشارکت مدارس» تلاش دارد فوتبال را بیش از گذشته به دانش‌آموزان محلی نزدیک کند و نسل آینده هواداران خود را پرورش دهد. این برنامه در آستانه دیدار پایانی فصل این تیم مقابل بیرمنگام سیتی در ورزشگاه ولی برکزار خواهد شد. هدف اصلی این طرح، ایجاد ارتباط میان باشگاه و مدارس منطقه کرینویچ است؛ جایی که دانش‌آموزان نه تنها به فضای فوتبال حرفه‌ای آشنا می‌شوند، بلکه از تجربه‌های آموزشی و فرهنگی مرتبط با ورزش نیز بهره‌مند می‌گردند. در این چهارچوب، بازیکنان تیم‌های مردان و زنان چارلتون به مدارس مختلف سرمی‌زنند و دربرابر اهمیت ورزش، کار تیمی و سبک زندگی سالم با دانش‌آموزان گفت‌وگو می‌کنند. یکی از بخش‌های مهم این برنامه، ارائه بلیت‌های تخفیف‌دار برای دانش‌آموزان در چند بازی فصل است. نکته قابل توجه این است که درآمد حاصل از فروش این بلیت‌ها در پایان فصل ۲۰۲۵-۲۰۲۶ دوباره به همان مدارس بازگردانده می‌شود تا در پروژه‌های آموزشی یا ورزشی استفاده شود. این مدل، نوعی چرخه حمایتی میان باشگاه و جامعه محلی ایجاد می‌کند. این برنامه همچنین شامل جویزی مانند بازدید از ورزشگاه برای مدرسه‌ای است که بیشترین تعداد بلیت را خریداری کند. مسئولان باشگاه معتقدند چنین طرح‌هایی نه تنها به رشد هواداری کمک می‌کند، بلکه نقش مهمی در آموزش اجتماعی و فرهنگی دانش‌آموزان دارد و فوتبال را به ابزاری برای یادگیری و الهام‌بخشی تبدیل می‌کند.

روزی که نتیجه تلخ بود اما لحظه جاودانه شد

# اولین حضور الهه فوتبال برلین روی نیمکت



ماری لوئیزا آتاپیش از این نیز به عنوان یکی از چهره‌های نوآور در فوتبال آلمان شناخته می‌شود و هدایت تیم‌های جوانان را در کارنامه دارد. اکنون حضور او در سطح اول فوتبال مردان، توجه گسترده‌ای را به توانمندی مریان زن در بالاترین سطح فوتبال حرفه‌ای جلب کرده است.

سرمری یک تیم مردان فعالیت می‌کند؛ رخدادی که بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌های ورزشی جهان داشته است. در دیدار نخست او روی نیمکت، اگرچه تیمش با شکست ۲-۱ مقابل وولفسبورگ زمین را ترک کرد، اما این نتایج از اهمیت تاریخی حضور او کم نکرده. در جریان این مسابقه، هواداران یونیون

ضدحمله، تک به تک را به گل تبدیل کرد و امید را به ورزشگاه بازگرداند. در دقیقه ۹۰+۳، ضربه دومی راهی دروازه شد که دروازه‌بان وولفسبورگ با پایش توپ را دفع کرد و در نهایت سوت پایان، شکست ۲-۱ را رقم زد. اما شاید مهم‌ترین لحظه پس از سوت پایان رخ داد. برخلاف سنت معمول، تمامی ۲۲-۱۲ تماشاگر در جای خود ماندند و از سرمری جدیدشان حمایت کردند. خانم مریی در این خصوص در نشست خبری بعد از بازی گفت: «این باورنکردنی بود. من هرگز چنین چیزی را تجربه نکرده بودم. وقتی سوت زده شد، سرم پایین بود، اما وقتی نگاه کردم، دیدم همه در جانشان ایستاده‌اند. آن لحظه برای من از هر گل و امتیازی ارزشمندتر بود. این نشان می‌دهد که یونیون چه باشگاه خاصی است.» کریستوفر تریمل، کاپیتان یونیون گفت: «برای لویی طبیعی است در چند روز همه چیز را تغییر ندهد. اما امروز چیزهای زیادی درست کار کرد.» آتا خود پیش از بازی تأکید کرده بود: «با سوت شروع، فقط فوتبال اهمیت دارد. موفقیت و عملکرد، مستقل از جنسیت است. من اینجا نیستم تا سهمیه را پر کنم، بلکه می‌خواهم با کیفیت خودم بدرخشم.» بله، نتیجه شاید تلخ بود اما قدمی که ماری لوئیزا آتا برداشت، از هر نتیجه‌ای مهم‌تر بود. او نشان داد که سقف شیشه‌ای

تغییر استراتژی یا فرار از فشار رسانه‌ها

## انقلاب مالی در بارسلونا



در اقدامی بی‌سابقه در فوتبال بانوان اروپا، باشگاه بارسلونا به طور رسمی اعلام کرد بودجه تیم زنان خود را برای فصل آینده ۲۵ درصد افزایش می‌دهد. این تصمیم که در نشست هیأت مدیره به ریاست خوان لاپورتا تصویب شد، واکنش‌های گسترده‌ای در محافل فوتبالی به همراه داشته است. بر اساس اسناد منتشر شده، بودجه بخش بانوان بارسا از ۱۲.۴ میلیون یورو در فصل ۲۰۲۴-۲۰۲۵ به ۱۵.۵ میلیون یورو در فصل ۲۰۲۵-۲۰۲۶ افزایش خواهد رسید. این افزایش عمدتاً در سه حوزه حقوق بازیکنان کلیدی، توسعه آکادمی و زیرساخت‌های سفر و درمان تخصیص یافته است. باشگاه تأکید کرده که قصد دارد تیم زنان را از نظر درآمدزایی نیز مستقل‌تر کند. تحلیلگران به دلیل اصلی برای این اقدام جهش بودجه‌ای مطرح می‌کنند. نخست، فشار رقابتی است؛ پس از ناگامی در فینال لیگ قهرمانان اروپا مقابل لیون، مدیریت باشگاه به این نتیجه رسیده که برای حفظ سلطه داخلی و بازپس‌گیری قهرمانی اروپا نیاز به سرمایه‌گذاری بیشتر است. دوم، تجاری‌سازی موفق؛ فروش حقوق پخش و جذب اسپانسرهای جدید برای تیم بانوان در دو سال اخیر ۴۰ درصد رشد داشته و این افزایش بودجه را توجیه‌پذیر می‌کند. سوم، فشار اجتماعی و

پوشش می‌دهند. همچنین احتمال افزایش انتظارات برای سایر تیم‌های لیگ که توان مالی مشابه ندارند، وجود دارد. بارسلونا با این گام نشان داده که فوتبال بانوان را از یک بخش تشریفاتی به یک دارایی استراتژیک تبدیل کرده است. اگر این مدل موفق باشد، سایر غول‌های اروپایی نظیر رئال مادرید و بایرن مونیخ نیز ناگزیر به پیروی خواهند شد. با این حال، مسیر تحقق وعده‌ها و تبدیل این بودجه به موفقیت ملموس در زمین مسابقه، داستان فصل آینده خواهد بود. در شرایطی که بسیاری از باشگاه‌ها هنوز فوتبال بانوان را هزینه می‌بینند، بارسا آن را سرمایه‌گذاری می‌داند. حالا باید دید این شرط بندی مالی، پاسخ ورزشی‌اش را خواهد گرفت یا نه.

رسانه‌ای؛ کمپین‌های هواداری برای برابری حقوق با تیم مردان در فصل جاری شدت گرفته بود. در واکنش به این خبر، اتحادیه بازیکنان بیانیه‌ای محتاطانه صادر کرد و خواستار شفافیت در نحوه توزیع بودجه شد. در مقابل، رئیس فدراسیون فوتبال اسپانیا این اقدام را الگویی برای سایر باشگاه‌های لالیگا توصیف کرد. با این حال، کارشناسان مالی هشدار داده‌اند که بدون افزایش متناسب درآمد، این بودجه می‌تواند باشگاه را با چالش پایدارسازی مالی مواجه کند. با وجود خوشبینی اولیه، موانعی نیز پیش روی این طرح وجود دارد. زیرساخت اختصاصی ورزشگاه هنوز برای تیم بانوان تکمیل نشده است. قراردادهای تلویزیونی فعلی تنها ۱۵ درصد درآمد رسانه‌ای تیم مردان را

تغییر استراتژی یا فرار از فشار رسانه‌ها

## انقلاب مالی در بارسلونا



در اقدامی بی‌سابقه در فوتبال بانوان اروپا، باشگاه بارسلونا به طور رسمی اعلام کرد بودجه تیم زنان خود را برای فصل آینده ۲۵ درصد افزایش می‌دهد. این تصمیم که در نشست هیأت مدیره به ریاست خوان لاپورتا تصویب شد، واکنش‌های گسترده‌ای در محافل فوتبالی به همراه داشته است. بر اساس اسناد منتشر شده، بودجه بخش بانوان بارسا از ۱۲.۴ میلیون یورو در فصل ۲۰۲۴-۲۰۲۵ به ۱۵.۵ میلیون یورو در فصل ۲۰۲۵-۲۰۲۶ افزایش خواهد رسید. این افزایش عمدتاً در سه حوزه حقوق بازیکنان کلیدی، توسعه آکادمی و زیرساخت‌های سفر و درمان تخصیص یافته است. باشگاه تأکید کرده که قصد دارد تیم زنان را از نظر درآمدزایی نیز مستقل‌تر کند. تحلیلگران به دلیل اصلی برای این اقدام جهش بودجه‌ای مطرح می‌کنند. نخست، فشار رقابتی است؛ پس از ناگامی در فینال لیگ قهرمانان اروپا مقابل لیون، مدیریت باشگاه به این نتیجه رسیده که برای حفظ سلطه داخلی و بازپس‌گیری قهرمانی اروپا نیاز به سرمایه‌گذاری بیشتر است. دوم، تجاری‌سازی موفق؛ فروش حقوق پخش و جذب اسپانسرهای جدید برای تیم بانوان در دو سال اخیر ۴۰ درصد رشد داشته و این افزایش بودجه را توجیه‌پذیر می‌کند. سوم، فشار اجتماعی و

پوشش می‌دهند. همچنین احتمال افزایش انتظارات برای سایر تیم‌های لیگ که توان مالی مشابه ندارند، وجود دارد. بارسلونا با این گام نشان داده که فوتبال بانوان را از یک بخش تشریفاتی به یک دارایی استراتژیک تبدیل کرده است. اگر این مدل موفق باشد، سایر غول‌های اروپایی نظیر رئال مادرید و بایرن مونیخ نیز ناگزیر به پیروی خواهند شد. با این حال، مسیر تحقق وعده‌ها و تبدیل این بودجه به موفقیت ملموس در زمین مسابقه، داستان فصل آینده خواهد بود. در شرایطی که بسیاری از باشگاه‌ها هنوز فوتبال بانوان را هزینه می‌بینند، بارسا آن را سرمایه‌گذاری می‌داند. حالا باید دید این شرط بندی مالی، پاسخ ورزشی‌اش را خواهد گرفت یا نه.

رسانه‌ای؛ کمپین‌های هواداری برای برابری حقوق با تیم مردان در فصل جاری شدت گرفته بود. در واکنش به این خبر، اتحادیه بازیکنان بیانیه‌ای محتاطانه صادر کرد و خواستار شفافیت در نحوه توزیع بودجه شد. در مقابل، رئیس فدراسیون فوتبال اسپانیا این اقدام را الگویی برای سایر باشگاه‌های لالیگا توصیف کرد. با این حال، کارشناسان مالی هشدار داده‌اند که بدون افزایش متناسب درآمد، این بودجه می‌تواند باشگاه را با چالش پایدارسازی مالی مواجه کند. با وجود خوشبینی اولیه، موانعی نیز پیش روی این طرح وجود دارد. زیرساخت اختصاصی ورزشگاه هنوز برای تیم بانوان تکمیل نشده است. قراردادهای تلویزیونی فعلی تنها ۱۵ درصد درآمد رسانه‌ای تیم مردان را

## برنامه آموزشی مدارس فوتبال باشگاه چارلتون

باشگاه فوتبال زنان چارلتون اتلتیک با اجرای یک برنامه آموزشی و اجتماعی در قالب «طرح مشارکت مدارس» تلاش دارد فوتبال را بیش از گذشته به دانش‌آموزان محلی نزدیک کند و نسل آینده هواداران خود را پرورش دهد. این برنامه در آستانه دیدار پایانی فصل این تیم مقابل بیرمنگام سیتی در ورزشگاه ولی برکزار خواهد شد. هدف اصلی این طرح، ایجاد ارتباط میان باشگاه و مدارس منطقه کرینویچ است؛ جایی که دانش‌آموزان نه تنها به فضای فوتبال حرفه‌ای آشنا می‌شوند، بلکه از تجربه‌های آموزشی و فرهنگی مرتبط با ورزش نیز بهره‌مند می‌گردند. در این چهارچوب، بازیکنان تیم‌های مردان و زنان چارلتون به مدارس مختلف سرمی‌زنند و دربرابر اهمیت ورزش، کار تیمی و سبک زندگی سالم با دانش‌آموزان گفت‌وگو می‌کنند. یکی از بخش‌های مهم این برنامه، ارائه بلیت‌های تخفیف‌دار برای دانش‌آموزان در چند بازی فصل است. نکته قابل توجه این است که درآمد حاصل از فروش این بلیت‌ها در پایان فصل ۲۰۲۵-۲۰۲۶ دوباره به همان مدارس بازگردانده می‌شود تا در پروژه‌های آموزشی یا ورزشی استفاده شود. این مدل، نوعی چرخه حمایتی میان باشگاه و جامعه محلی ایجاد می‌کند. این برنامه همچنین شامل جویزی مانند بازدید از ورزشگاه برای مدرسه‌ای است که بیشترین تعداد بلیت را خریداری کند. مسئولان باشگاه معتقدند چنین طرح‌هایی نه تنها به رشد هواداری کمک می‌کند، بلکه نقش مهمی در آموزش اجتماعی و فرهنگی دانش‌آموزان دارد و فوتبال را به ابزاری برای یادگیری و الهام‌بخشی تبدیل می‌کند.

## برنامه آموزشی مدارس فوتبال باشگاه چارلتون

باشگاه فوتبال زنان چارلتون اتلتیک با اجرای یک برنامه آموزشی و اجتماعی در قالب «طرح مشارکت مدارس» تلاش دارد فوتبال را بیش از گذشته به دانش‌آموزان محلی نزدیک کند و نسل آینده هواداران خود را پرورش دهد. این برنامه در آستانه دیدار پایانی فصل این تیم مقابل بیرمنگام سیتی در ورزشگاه ولی برکزار خواهد شد. هدف اصلی این طرح، ایجاد ارتباط میان باشگاه و مدارس منطقه کرینویچ است؛ جایی که دانش‌آموزان نه تنها به فضای فوتبال حرفه‌ای آشنا می‌شوند، بلکه از تجربه‌های آموزشی و فرهنگی مرتبط با ورزش نیز بهره‌مند می‌گردند. در این چهارچوب، بازیکنان تیم‌های مردان و زنان چارلتون به مدارس مختلف سرمی‌زنند و دربرابر اهمیت ورزش، کار تیمی و سبک زندگی سالم با دانش‌آموزان گفت‌وگو می‌کنند. یکی از بخش‌های مهم این برنامه، ارائه بلیت‌های تخفیف‌دار برای دانش‌آموزان در چند بازی فصل است. نکته قابل توجه این است که درآمد حاصل از فروش این بلیت‌ها در پایان فصل ۲۰۲۵-۲۰۲۶ دوباره به همان مدارس بازگردانده می‌شود تا در پروژه‌های آموزشی یا ورزشی استفاده شود. این مدل، نوعی چرخه حمایتی میان باشگاه و جامعه محلی ایجاد می‌کند. این برنامه همچنین شامل جویزی مانند بازدید از ورزشگاه برای مدرسه‌ای است که بیشترین تعداد بلیت را خریداری کند. مسئولان باشگاه معتقدند چنین طرح‌هایی نه تنها به رشد هواداری کمک می‌کند، بلکه نقش مهمی در آموزش اجتماعی و فرهنگی دانش‌آموزان دارد و فوتبال را به ابزاری برای یادگیری و الهام‌بخشی تبدیل می‌کند.

## برنامه آموزشی مدارس فوتبال باشگاه چارلتون

باشگاه فوتبال زنان چارلتون اتلتیک با اجرای یک برنامه آموزشی و اجتماعی در قالب «طرح مشارکت مدارس» تلاش دارد فوتبال را بیش از گذشته به دانش‌آموزان محلی نزدیک کند و نسل آینده هواداران خود را پرورش دهد. این برنامه در آستانه دیدار پایانی فصل این تیم مقابل بیرمنگام سیتی در ورزشگاه ولی برکزار خواهد شد. هدف اصلی این طرح، ایجاد ارتباط میان باشگاه و مدارس منطقه کرینویچ است؛ جایی که دانش‌آموزان نه تنها به فضای فوتبال حرفه‌ای آشنا می‌شوند، بلکه از تجربه‌های آموزشی و فرهنگی مرتبط با ورزش نیز بهره‌مند می‌گردند. در این چهارچوب، بازیکنان تیم‌های مردان و زنان چارلتون به مدارس مختلف سرمی‌زنند و دربرابر اهمیت ورزش، کار تیمی و سبک زندگی سالم با دانش‌آموزان گفت‌وگو می‌کنند. یکی از بخش‌های مهم این برنامه، ارائه بلیت‌های تخفیف‌دار برای دانش‌آموزان در چند بازی فصل است. نکته قابل توجه این است که درآمد حاصل از فروش این بلیت‌ها در پایان فصل ۲۰۲۵-۲۰۲۶ دوباره به همان مدارس بازگردانده می‌شود تا در پروژه‌های آموزشی یا ورزشی استفاده شود. این مدل، نوعی چرخه حمایتی میان باشگاه و جامعه محلی ایجاد می‌کند. این برنامه همچنین شامل جویزی مانند بازدید از ورزشگاه برای مدرسه‌ای است که بیشترین تعداد بلیت را خریداری کند. مسئولان باشگاه معتقدند چنین طرح‌هایی نه تنها به رشد هواداری کمک می‌کند، بلکه نقش مهمی در آموزش اجتماعی و فرهنگی دانش‌آموزان دارد و فوتبال را به ابزاری برای یادگیری و الهام‌بخشی تبدیل می‌کند.

جایگاه خود در سطح آسیا و جهان هستند.

توجه به زیرساخت‌ها و برنامه‌ریزی دقیق برای آماده‌سازی تیم‌ها می‌تواند به موفقیت‌های بزرگتری منجر شود. با توجه به استعدادهای جوان و توانمندی‌های موجود در فوتسال زنان ایران، این احتمال وجود دارد که تیم‌ها بتوانند در رقابت‌های بین‌المللی به موفقیت‌های چشمگیری دست یابند.

در نهایت، سال ۲۰۲۶ می‌تواند سالی باشد که فوتسال زنان ایران با قهرمانی‌ها و موفقیت‌های بزرگ، نام خود را در عرصه بین‌المللی به ثبت برساند. این رویدادها نه تنها به ارتقای سطح فوتسال زنان کمک می‌کند، بلکه می‌تواند به افزایش انگیزه و جذب جوانان به این رشته ورزشی نیز منجر شود.

گفت: «تیم ملی فوتسال زیر ۱۸ سال دختران قرار است در المپیک ۲۰۲۶ داکار ش شرکت کند. امیدواریم با برنامه‌ریزی مناسب، عملکرد قابل قبولی ارائه دهد.»

او همچنین درباره وضعیت تیم ملی فوتسال بانوان برای مسابقات پیش‌رو عنوان کرد: «تیم ملی فوتسال بانوان نیز در بازی‌های داخل سالن آسیا ۲۰۲۶ که در آبان‌ماه به میزبانی عربستان و در شهر ریاض برگزار می‌شود، شرکت خواهد کرد. ملی‌پوشان ایران هم‌اکنون در حال آماده‌سازی برای مسابقات هستند. هدایت تیم ملی بزرگسالان بر عهده شهروز مظفر است که با تجربه بالای خود امیدوار است نتایج قابل قبولی در این رقابت‌ها کسب کند. فریده شجاعی، نایب رئیس بانوان فدراسیون فوتبال، درباره برنامه تیم‌های ملی فوتسال دختران

به دست آورد.

فاطمه شریف در مقطع قهرمانی تیم ملی زیر ۱۸ سال هدایت این تیم را بر عهده داشت اما با توجه به پایان قرارداد این مربی با فدراسیون فوتبال، او راهی کشور پاکستان شد تا هدایت تیم ملی این کشور را بر عهده بگیرد. با وجود اینکه شریف پیش از سفرش به پاکستان در مصاحبه با ایران ورزشی گفته بود که پروژه پاکستان یک برنامه دو ماهه و کوتاه مدت است و بعد از پایان کارش به تیم ملی بازخواهد گشت اما هنوز به طور رسمی مشخص نشده است که چه قدری هدایت تیم زیر ۱۸ سال را در این رقابت‌ها بر عهده خواهد داشت. این موضوع می‌تواند تأثیر زیادی بر عملکرد تیم در المپیک داشته باشد و نیاز به یک مربی با تجربه و آشنا

جایگاه خود در سطح آسیا و جهان هستند.

توجه به زیرساخت‌ها و برنامه‌ریزی دقیق برای آماده‌سازی تیم‌ها می‌تواند به موفقیت‌های بزرگتری منجر شود. با توجه به استعدادهای جوان و توانمندی‌های موجود در فوتسال زنان ایران، این احتمال وجود دارد که تیم‌ها بتوانند در رقابت‌های بین‌المللی به موفقیت‌های چشمگیری دست یابند.

گفت: «تیم ملی فوتسال زیر ۱۸ سال دختران قرار است در المپیک ۲۰۲۶ داکار ش شرکت کند. امیدواریم با برنامه‌ریزی مناسب، عملکرد قابل قبولی ارائه دهد.»

او همچنین درباره وضعیت تیم ملی فوتسال بانوان برای مسابقات پیش‌رو عنوان کرد: «تیم ملی فوتسال بانوان نیز در بازی‌های داخل سالن آسیا ۲۰۲۶ که در آبان‌ماه به میزبانی عربستان و در شهر ریاض برگزار می‌شود، شرکت خواهد کرد. ملی‌پوشان ایران هم‌اکنون در حال آماده‌سازی برای مسابقات هستند. هدایت تیم ملی بزرگسالان بر عهده شهروز مظفر است که با تجربه بالای خود امیدوار است نتایج قابل قبولی در این رقابت‌ها کسب کند. فریده شجاعی، نایب رئیس بانوان فدراسیون فوتبال، درباره برنامه تیم‌های ملی فوتسال دختران

به دست آورد.

فاطمه شریف در مقطع قهرمانی تیم ملی زیر ۱۸ سال هدایت این تیم را بر عهده داشت اما با توجه به پایان قرارداد این مربی با فدراسیون فوتبال، او راهی کشور پاکستان شد تا هدایت تیم ملی این کشور را بر عهده بگیرد. با وجود اینکه شریف پیش از سفرش به پاکستان در مصاحبه با ایران ورزشی گفته بود که پروژه پاکستان یک برنامه دو ماهه و کوتاه مدت است و بعد از پایان کارش به تیم ملی بازخواهد گشت اما هنوز به طور رسمی مشخص نشده است که چه قدری هدایت تیم زیر ۱۸ سال را در این رقابت‌ها بر عهده خواهد داشت. این موضوع می‌تواند تأثیر زیادی بر عملکرد تیم در المپیک داشته باشد و نیاز به یک مربی با تجربه و آشنا

جایگاه خود در سطح آسیا و جهان هستند.

توجه به زیرساخت‌ها و برنامه‌ریزی دقیق برای آماده‌سازی تیم‌ها می‌تواند به موفقیت‌های بزرگتری منجر شود. با توجه به استعدادهای جوان و توانمندی‌های موجود در فوتسال زنان ایران، این احتمال وجود دارد که تیم‌ها بتوانند در رقابت‌های بین‌المللی به موفقیت‌های چشمگیری دست یابند.

گفت: «تیم ملی فوتسال زیر ۱۸ سال دختران قرار است در المپیک ۲۰۲۶ داکار ش شرکت کند. امیدواریم با برنامه‌ریزی مناسب، عملکرد قابل قبولی ارائه دهد.»

او همچنین درباره وضعیت تیم ملی فوتسال بانوان برای مسابقات پیش‌رو عنوان کرد: «تیم ملی فوتسال بانوان نیز در بازی‌های داخل سالن آسیا ۲۰۲۶ که در آبان‌ماه به میزبانی عربستان و در شهر ریاض برگزار می‌شود، شرکت خواهد کرد. ملی‌پوشان ایران هم‌اکنون در حال آماده‌سازی برای مسابقات هستند. هدایت تیم ملی بزرگسالان بر عهده شهروز مظفر است که با تجربه بالای خود امیدوار است نتایج قابل قبولی در این رقابت‌ها کسب کند. فریده شجاعی، نایب رئیس بانوان فدراسیون فوتبال، درباره برنامه تیم‌های ملی فوتسال دختران

به دست آورد.

فاطمه شریف در مقطع قهرمانی تیم ملی زیر ۱۸ سال هدایت این تیم را بر عهده داشت اما با توجه به پایان قرارداد این مربی با فدراسیون فوتبال، او راهی کشور پاکستان شد تا هدایت تیم ملی این کشور را بر عهده بگیرد. با وجود اینکه شریف پیش از سفرش به پاکستان در مصاحبه با ایران ورزشی گفته بود که پروژه پاکستان یک برنامه دو ماهه و کوتاه مدت است و بعد از پایان کارش به تیم ملی بازخواهد گشت اما هنوز به طور رسمی مشخص نشده است که چه قدری هدایت تیم زیر ۱۸ سال را در این رقابت‌ها بر عهده خواهد داشت. این موضوع می‌تواند تأثیر زیادی بر عملکرد تیم در المپیک داشته باشد و نیاز به یک مربی با تجربه و آشنا